
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 04/05/2026 - 20:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Correspondências

Expedientes

2 - ORDEM DA REUNIÃO

MUITO BOA NOITE A TODOS! 

 

COM IMENSA SATISFAÇÃO, INICIAMOS NESTA NOITE A SESSÃO
SOLENE DE ENTREGA DE HONRARIAS AOS SENHORES FÁBIO TORRES,
FÁBIO CÉSAR TEIXEIRA DE SANTANA E ÀS ENTIDADES: LIGA RAFAENSE
DE FUTEBOL AMADOR, SINDICATO INTERMUNICIPAL DOS
TRABALHADORES DA EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DE PE
(SINDLIMP) E A EQUIPE DE TREINAMENTO ESPECIAL PRIVADO (TESP),
ATENDENDO AOS DECRETOS APRESENTADOS PELO GABINETE DO
VEREADOR EDILSON DO MST.

 

* Informamos a todos os presentes que esta sessão solene está sendo
transmitida pela TV Câmara Caruaru (Canal 22.2), assim como pelo
Facebook e Youtube do Poder Legislativo de Caruaru. 

 

1) CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SOLENIDADE
AGRADECENDO AO VEREADOR EDILSON DO MST POR OCUPAR A 1ª
SECRETARIA E NOS AUXILIAR NESTE IMPORTANTE EVENTO.

 

2) REGISTRAMOS E AGRADECEMOS AS PRESENÇAS:

-

-
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-

-

 -ASSIM COMO, MENCIONAMOS A PRESENÇA DE TODOS AMIGOS E
FAMILIARES DOS HOMENAGEADOS, QUE VIERAM PRESTIGIAR ESTA
NOITE SOLENE. 

 

3) RECEBEREMOS AGORA OS HOMENAGEADOS DA NOITE EM NOSSO
PLENÁRIO. PARA TANTO, CONVOCAMOS, O VEREADOR EDILSON DO
MST PARA CONDUZI-LOS À MESA DE HONRA.

4) NESTE MOMENTO, CONVIDAMOS __ PARA FAZER A LEITURA DO
SALMO. E NA SEQUÊNCIA, PEDIMOS QUE TODOS CONTINUEM EM
POSIÇÃO DE RESPEITO PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL
BRASILEIRO.

 

5) CUMPRINDO O PROTOLOCO DA SOLENIDADE, PASSAMOS A PALAVRA
PARA QUE O VEREADOR EDILSON DO MST FAÇA A LEITURA DOS
DECRETOS LEGISLATIVOS QUE CONCEDEM AS HONRARIAS AOS
SENHORES FÁBIO TORRES, FÁBIO CÉSAR TEIXEIRA DE SANTANA E ÀS
ENTIDADES: LIGA RAFAENSE DE FUTEBOL AMADOR, SINDICATO
INTERMUNICIPAL DOS TRABALHADORES DA EMPRESA DE LIMPEZA
URBANA DE PE (SINDLIMP) E A EQUIPE DE TREINAMENTO ESPECIAL
PRIVADO (TESP).

 

6) OUVIREMOS, NESTE MOMENTO, O DISCURSO DO PROPOSITOR DAS
HONRARIAS DESTA NOITE. COM A PALAVRA O VEREADOR EDILSON
DO MST. 

 

7) DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, PROCEDEREMOS COM A
ENTREGA DAS HONRARIAS. PARA TANTO, CONVIDAMOS O VEREADOR
EDILSON DO MST E O SENHOR FÁBIO TORRES, QUE RECEBERÁ A
MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO "ÁLVARO LINS" PARA SE
POSICIONAREM À FRENTE DA MESA DE HONRA.

ENTREGA DA MEDALHA (FOTO)

 

-AGORA CONVIDAMOS O SENHOR FÁBIO CÉSAR TEIXEIRA DE
SANTANA PARA RECEBER A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO "JOSÉ
RODRIGUES DE JESUS" DAS MÃOS DO VEREADOR EDILSON DO MST;

ENTREGA DA MEDALHA (FOTO)
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-CONVIDAMOS O SENHOR JOSÉ ANTÔNIO DE LIRA FILHO PARA VIR
RECEBER A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO "BONAVITH NOGUEIRA
DE CARVALHO", COMO REPRESENTANTE DO SINDLIMP;

ENTREGA DA MEDALHA (FOTO)

 

-AGORA, O VEREADOR EDILSON FARÁ A ENTREGA DA MEDALHA DE
HONRA AO MÉRITO "BONAVITH NOGUEIRA DE CARVALHO" AO TESP,
REPRESENTADO NESTA OCASIÃO PELO SENHOR __. 

ENTREGA DA MEDALHA (FOTO)

 

-CONVIDAMOS O SENHOR __ PARA VIR RECEBER A MEDALHA DE
HONRA AO MÉRITO "GERCINO PEREIRA TABOSA", EM NOME DA LIGA
RAFAENSE DE FUTEBOL AMADOR;

ENTREGA DA MEDALHA (FOTO)

 

8) INICIANDO O MOMENTO DOS DISCURSOS, OUVIREMOS AS
CONSIDERAÇÕES DO SENHOR FÁBIO TORRES. 

 

9) NESTE INSTANTE, CONVIDAMOS O SENHOR FÁBIO CÉSAR PARA
USAR A TRIBUNA.

 

10) AGORA, CONVIDAMOS PARA USAR A TRIBUNA, O SENHOR JOSÉ
ANTÔNIO DE LIRA FILHO, COMO REPRESENTANTE DO SINDLIMP;

 

11) DANDO CONTINUIDADE, CONVIDAMOS O SENHOR __ PARA
PROFERIR SEU DISCURSO, REPRESENTANDO O TESP .

 

12) OUVIREMOS, NESTE MOMENTO, AS CONSIDERAÇÕES DO SENHOR
__, QUE FALARÁ EM NOME DA LIGA RAFAENSE DE FUTEBOL
AMADOR; 

 

13) CONSIDERAÇÕES DA PRESIDÊNCIA.
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14) PEDIMOS QUE TODOS SE COLOQUEM EM POSIÇÃO DE RESPEITO
PARA A EXECUÇÃO DO HINO DE CARUARU. E EM SEGUIDA, __ FARÁ A
LEITURA DO SALMO.

 

15) FINALIZAMOS ESTA NOITE FESTIVA AGRADECENDO A PRESENÇA
DOS FAMILIARES E AMIGOS DOS HOMENAGEADOS. TAMBÉM SOMOS
GRATOS AOS ESPECTADORES QUE NOS ACOMPANHARAM ATRAVÉS DA
TV CÂMARA. APROVEITAMOS PARA REGISTRAR OS AGRADECIMENTOS
AOS SERVIDORES DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE NOS AUXILIAM NA
ROTINA DAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. DESTA FORMA,
DECLARAMOS ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE.

Matérias do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Matérias da Ordem do Dia

Lista de Presença da Ordem do Dia

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Lista de Presença da Sessão

Oradores do Expediente

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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